

《女人不坏》加了盐的怪味清茶

她是长相平庸的医生,30岁仍无人问津;她打拳击、玩摇滚,男人搞不清她的性别;她成熟、性感、美艳,但只把男人当草芥。三个“非典型”的女人,她们不坏,她们只是找不到爱。

当徐克不再行侠仗义玩武侠,也不再神神叨叨玩灵异,他的“怪”只能屈服于爱情喜剧片,然后挥发一股子茉莉花香水配巧克力糖的平庸中仍有一点怪的味道。充满了小情调、小幽默、小智慧、小温馨的《女人不坏》,让徐老怪这个见惯了江湖大场面的大侠,随心所欲地耍了一把小聪明。《女人不坏》称不上经典,更谈不上佳片,但在这个大片如菜市场一般的贺岁档,吃多了大鱼大肉年夜饭的观众,可以在《女人不坏》里品尝一杯加了盐的怪味清茶。

影片的前半部分是非常传统的小品式,以三条并行的线讲述三个生活在北京的女人的经历,周迅扮演的医生一心想恋爱却总得不到男人的欢心,拳击女桂纶镁则让人雌雄莫辨,根本谈不到感情,成熟美艳的张雨绮身边虽然帅哥如云,但她却厌恶男人们对着她自己流口水,只想追求一份柏拉图的爱情。这时医生从人体的尿液中提炼出了“费洛蒙”成分,并把它开发成可以贴在身上的气味标签后,男人才真正出现了。虽然“费洛蒙”是该片的一大卖点,但实际上它只是道具而已,最终让女人们得以改变的终究是男人和爱情。如果让三个女人在爱情里最终变成芸芸众生,徐克恐怕就不再配称为



“老怪”。影片的后半程里,徐克不再讨论爱情,而是开始讨论男人和女人这个永恒不变的话题。女人们得到“费洛蒙”后控制欲大涨,她们发现自己不需要活在男人的压力下,反而可以控制男人。于是片中女人们开始硬朗起来,甚至在性格上都呈现出男子化的状态,她们随心所欲玩弄各种男人,也可以随心所欲控制各种爱情。“徐老怪”的真谛在此时才开始体现,他想讨论的并非是女性们对爱情的态度,而是在这个都市里新女性到底是怎样

的形象。甚至于,《女人不坏》开始呈现出一种女性主义电影的态势,最终这个态势也没能得到控制,结尾处只能让三个以完全不同的目的追求爱情的男人殊途同归,略显俗套。虽然话题说得沉重,但实际上《女人不坏》非常轻松,徐克擅长的黑色幽默和冷笑话在片中比比皆是。为了区别于以往的电影,这部轻喜剧的表现手法十分夸张,只为博取观众一笑。这杯加了盐的怪味清茶品起来,至少能让观众“扑哧”一声笑出来,这对于一部电影来说,已足够。 小美



闫丘露薇:《梅兰芳》篡改太多历史

到上海开会,酒店楼下就是电影院,再晚也要去看《梅兰芳》,因为香港要到明年的一月一日才会上映。

讨论这部电影,先要设定讨论的基点:到底从历史传记电影还是“人物纯属虚构”的故事片角度进行。

如果是前者,那么,不管是人物,还是情节,只能说,为了主人公服务,被篡改得太多,不知道是否是因为后人严格把关的原因。只是,既然是传记片,艺术加工太多,未来,在很多人的记忆里,梅兰芳的一生,就会是这个样子的了。对他身边的其他人也不公平,齐如山被替代了,明媒正娶的孟小冬成为第三者,还有,从1945年到1961年,梅兰芳的人生呢?反正,看完之后,我原本对于京剧历史还有梅兰芳的一些认识完全被颠覆了,为了防止被误导,刚刚寻找了大量的资料恶补了一下。

所以,还是从故事片的角度。只是,因为导演认为这是传记片,所以又缺少了编故事的空间。

黎明的表演,不是很多人说的那样差,看得出来他的努力,至少在一些细节上,还是能够看得出来少年梅兰芳的延续。至于说他外形不理想,太胖,太高,没有那种清瘦的感觉,这不是黎明的责任,他反正就是长那个样子了,他只能在演技上努力,选角,那是导演的权力。

看黎明和章子怡的戏,以为在看琼瑶的民国爱情剧。不过对于追星族一定有吸引力。说实话,年轻人,特别是海外市场,知道梅兰芳的人数可能比不上梅艳芳。今年三月份采访两会,因为京剧进课堂的话题,旁听一场政协讨论会,当中不少老京剧演员,在那里感叹,遇到一些小孩子,真的把梅兰芳当成梅艳芳。其实对于不少十多岁的孩子来说,梅艳芳都已经是太过时,可能都不知道了。所以,这两位明星的搭配,至少能够吸引一批他们的粉丝进入电影院,至少让他们知道京剧是怎样的,还知道曾经有一个梅兰芳,是否符合史实也就不重要了。

居然没有看出来那个是孙红雷,直到最后滚动字幕出现,才意识到丘如白是他扮演的。丘如白一出场,只觉得这个角色很眼熟,也许是因为很像白岩松,特别是演讲的时候。兴许这就是演员最成功的地方,让观众记不起他自己,只有眼前电影里面的角色。不像陈红,左看右看,福芝芳就是一个制片人。

不知道是电影院的原因还是别的,看的过程中居然有跳戏,还有感觉生硬的黑场。至于镜头的转接,加入的反打,有些,让我这个外行都觉得看不过眼。

不过,影片的票房倒是不需要担心:有喜欢陈凯歌的去捧场,有不喜欢陈凯歌的,就是要去看看有多少的不好;有喜欢梅兰芳的,喜欢京剧艺术的。还有追偶像明星的,或者专门是为了看电影里面出彩的配角们的,不知道是否还有去看阿娇的戏份删了多少的……加起来,人场的肯定不少。而且说实话,各大电影院档期都被它占领了,观众的选择也不多。就好像我站在上海影城的售票处,发现只能二选一。所以,从商业角度,这部电影一定不会失败的。

“小三”去了哪里?

电视剧《马文的战争》有些特别,除了充满荒诞和夸张的成分外,它还是实现了一个突破:剧中的矛盾和冲突的落脚点不再是滥俗的第三者,主人公们没“别恋”,但莫名其妙“移了情”。剧中几乎所有的成年人都离过婚,而看看主人公马文跟杨欣离婚的导火线就更让人觉得可笑。一对在一起生活了十几年的男女,竟然会因为对沙发的品位不同而分道扬镳。看似一个很无厘头的安排,但却有很深厚的现实基础。在这个社会中,不知有多少坚固的阶级感情是被鸡毛蒜皮、油盐酱醋打败的。

人类一思考,上帝就发笑。不知道人类对于婚姻和爱情的思考何时是个头,上帝只好就这么一直笑下去了。但是不管怎么样,把“小三”情节毅然决然剔除掉,已经说明“电视剧家们”的思考越来越接近婚姻的本质了。 悦然

功夫 又见功夫



王家卫想联手梁朝伟开拍一代咏春拳宗师叶问的电影的消息“走漏”了许久,却最终被叶伟信和甄子丹抢了先。带着《杀破狼》的高标准来看叶伟信的这部力作《叶问》,好在没让人失望。

让极有大师风范的甄子丹来演“南拳”宗师叶问,再合适不过了,就像是为其量身定做的一样。影片中,甄子丹和自己的角色和谐相处,融为一体,把叶问低调、谦和的性格和爱国情怀跃然银幕之上。“佛山踢馆”“打擂夺米”的功夫场面,既是点睛之笔,也是咏春拳发威之处,拳拳见肉的真功夫表演,让功夫迷看得是热血沸腾、荡气回肠。

电影中,靠每天一顿饭减肥瘦下来的甄子丹,秀气恬淡了,不仅在拳脚上收敛了锋芒,更在人物塑造上表现出平和宽厚的气质,让人惊喜。当然,叶问大师本人性格的内敛,也掩盖了甄子丹在文戏上的一些不足。 尚云

勇敢切开爱情的洋葱



林心如的新专辑《新如主义》,依然走着一成不变的路线:在“疗伤”名义下的小女人情歌。在女歌手们争着转型和蜕变的当代歌坛,这张专辑显得格外安分。

闲聊时听这张专辑,音乐中的那份淡然,刚好契合了放松与分享的感觉。林心如的声音,不甜不腻,在空气中弥散开来,偶尔说话的间歇听到她淡淡地唱着,竟会有些惊喜的感觉。相比于歌曲本身,不得不说,专辑宣传方案是失败的:“都市女子的爱情主张,为世间男女纠缠疗伤。”男男女女的那些事儿动不动就冠以“疗伤”二字,实在让人觉得有些俗气。

在歌词方面,林心如也是极尽所能,道尽女人心事。在《洋葱浓汤》里她告诉失恋的女人们,流泪也不怕,做一个勇敢的女人,切下那个叫爱情的洋葱,然后做成汤,喝下去,滋养自己。而专辑宣传中所标榜的“爱情主张”在这里也有了些许呼应。细细想来,这些歌似乎还真是适合失恋的女人们用来疗伤。 小丹

苦荞胶囊治疗糖尿病效果显著

“创星苦荞-高糖转化疗法”重大突破:微生态制剂苦荞胶囊,独含高糖转化酶,从根源入手,阻止对食物高糖吸收,随时转化分解多余血糖,实现对传统药物疗法的创新。

绿色降糖效果好,再也不用服西药:苦荞胶囊源自野生苦荞,无药毒,不刺激胰腺,不增加肝肾负担,彻底避

免患者长期服用西药降糖的毒副作用。

平稳血糖,不再依赖胰岛素:苦荞胶囊高糖转化疗法,顺利实现人体血糖、脂肪、蛋白质三大代谢正常,彻底打破胰岛素依赖性,摆脱注射胰岛素僵化、结块、皮肤感染,以及血糖高低反复现象。

营养搭配,快速治疗并发病:长久使用胰岛素注射及

西药降糖,不但血糖控制不住,还会直接造成肠胃、心脑血管、神经末梢、眼和肝肾等器官并发症,甚至残废或死亡。”苦荞+营养”双重起效,降糖同时又恢复身体器官功能,显著治疗疲倦乏力,皮肤瘙痒,视力模糊,手脚麻木,头昏口干等合并症状。为方便广大患者及时了解详细情况,特别公开咨询电话:81531777。

肾病 肾衰 尿毒症有救了

近日,《中国肾脏病学术交流会》发布信息,我国肾脏病研究取得重大突破,具有我国自主知识产权的专用治疗肾病、尿毒症的海洋生物新药尿毒排解散(国药准字Z20040046)由中国科学院研发成功,并荣获国家发明专利(专利号ZL93104296.8)。

据中科院教授介绍,该新药是一种富含多种海洋褐藻活性基团的药物,在治疗肾病方面取得了多项突破:一、首创胃肠透析法代替肾脏排毒,迅速降低肌酐及尿素白等指标;二、改善骨髓造血功能,解决贫血问题;三、激活肾脏的“补偿性再生潜能”,修复肾单位,恢复肾功能。

经临床验证:服用2个疗程,患者肌酐、尿素氮等指标明显下降,尿量增加,水肿及瘙痒等临床症状逐渐消失;服用4-6个疗程,患者免疫力升级,肾功能及尿常规指标恢复正常,患者可减少或避免透析。

重要通知:集肾病治疗、康复、食疗为一体的最新《肾病康复手册》已正式发行,可免费赠送,

热线:南京 84549017 南通 89599956 苏州 65813853 常州 81862615 无锡 89063321 扬州 87015343

不孕不育 怀孕后付药费

本院是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通,女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高无副作用。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举措彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。

送子电话:025-84503850 网址:www.jsbyby.cn 地址:南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心,火车站、长途汽车站乘1路到大行宫西台下右拐延龄巷即到

清除过敏病

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜、顽固性白癜风等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性哮喘)为何容易反复发作,目前传统过敏病治疗抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,用后效果明显,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。1-3天症状消失,达到治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白,攻克过敏病医学领域新时代,该疗法是世界医学史上的一大突破,无效免费治疗。电话:025-84707298

会诊时间至2008年4月18日 免费赠送意大利超强脱敏药物2支,无假日医院 注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒。地址:南京市上海路1号鼓楼专家门诊部二楼(省水利厅大厦南侧)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山下

北京英瑞发制品厂江苏省南京惟一办事处 立补真发治秃 凡持本广告为顾客,一律8折优惠

北京英瑞发制品厂江苏省南京惟一办事处 立补真发治秃 凡持本广告为顾客,一律8折优惠

025-84694989 北京总部 www.bjyrbf.com

注:我公司可为白发患者解除烦恼,终身不再烦恼! 4.7.40.47.804路到大中桥下 30.55.90.95路到环北市场向西150米 电话:025-84694989 地址:南京市钟康路343号 邮编:010 64401627 江苏办事处:www.bj-yrbf.com 认证正规厂家